证券代码: 600461 证券简称: 洪城环境 公告编号: 临 2025-005

债券代码: 110077 债券简称: 洪城转债

江西洪城环境股份有限公司 关于为控股孙公司提供担保的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示

- ●被担保人名称: 温州宏泽热电股份有限公司(以下简称"宏泽热电")
- ●本次担保金额及已实际为其提供的担保金额:宏泽热电本次担保金额为人民币 4,000 万元,累计为其担保金额为人民币 62,400 万元(含本次担保)
- ●本次担保不存在反担保
- ●**对外担保逾期的累计数量:** 截至本公告披露日, 无逾期对外担保。

一、担保情况概述

经 2024 年 4 月 9 日召开的江西洪城环境股份有限公司(以下简称"公司")第八届董事会第三次会议和 2024 年 5 月 7 日召开的公司 2023 年年度股东大会审议通过了《关于江西洪城环境股份有限公司 2024 年度向商业银行申请综合授信额度并对子公司综合授信提供担保的议案》,同意公司为下属子公司宏泽热电向商业银行申请额度为 40,000 万元人民币的授信额度提供连带责任担保,实际贷款金额按资金需求放款。根据银行信贷工作需要,近日,宏泽热电向宁波银行股份有限公司温州分行(以下简称"宁波银行")申请 2,000 万流动资金贷款和 3,000 万国内信用证,公司就该事项按 80%股权比例为其提供担保,与宁波银行签订《最高额保证合同》(合同编号: 07600BY25000037号),担保金额为人民币 4,000 万元整,承担连带保证责任;温州宏泽科技发展股份有限公司按 20%的股权比例为其提供担保,与宁波银行签订《最高额保证合同》(合同编号: 07600BY25000038号),担保金额为人民币 1,000 万元整,承担连带保证责任。

二、被担保人基本情况

公司名称: 温州宏泽热电股份有限公司

法定代表人: 熊樑

成立日期: 2010年8月9日

注册资本: 24,000 万元

公司类型: 其他股份有限公司(非上市)

经营范围: 电力、热力生产和销售;污泥处置;工业固废处置;废渣利用; 热力管网的建设和维护。

股东情况:江西鼎元生态环保有限公司持股比例 70%,温州宏泽科技发展股份有限公司持股比例 20%,温州经济技术开发区市政园林有限公司持股比例 10%。其中江西鼎元生态环保有限公司为公司全资子公司,温州宏泽热电股份有限公司则为公司的控股孙公司。

截至 2024 年 12 月 31 日, 总资产 102, 139. 23 万元, 净资产 41, 809. 23 万元, 2024 年 1-12 月共实现净利润 3011. 45 万元, 资产负债率 59. 07%。(以上数据未经审计)

三、担保合同的主要内容

- 1. 保证方式: 连带保证责任;
- 2. 担保金额: 本次担保金额为人民币 4,000 万元;
- 3. 保证期间:主合同约定的债务人债务履行期限届满之日起两年。主合同约定债务分笔到期的,则保证期间为每笔债务履行期限届满之日起两年。

四、董事会意见

本次担保对象为公司控股孙公司,公司对其拥有控制权,能够有效地控制和防范风险。本次担保行为是为了保证控股孙公司的业务发展需要,未损害公司及股东的利益,不会对公司的正常运作和业务发展造成不利影响,审批程序合法,符合相关规定。

五、累计对外担保金额及逾期担保的金额

截至本公告披露日,公司累计对外担保金额为人民币 354,343 万元(含本次担保),占公司最近一期经审计净资产的 44.64%,均为公司对子公司提供担保,对

全资子公司提供的担保金额为83,319万元,对控股子公司提供的担保金额为271,024万元。

六、备查文件

- 1. 江西洪城环境股份有限公司第八届董事会第三次会议决议;
- 2. 江西洪城环境股份有限公司 2023 年年度股东大会决议;
- 3. 《最高额保证合同》 (合同编号: 07600BY25000037 号、合同编号: 07600BY25000038 号)。

特此公告。

江西洪城环境股份有限公司董事会 二〇二五年一月十六日